pag. | riga SBAGLIATO CORRETTO
i -6 vetoriale vettoriale
ii +11 vettoriali vettoriale
ii +14 rappresentarle rappresentare
ii -5 di a
iv +2 VETORE VETTORE
a b
5 -11 5 -
a b
5 -3 5 p
6 +4 pe per
9 +8 prima prima:
cd —af af —cd
10 +8 B aeb— bd = aeb—bd
a a
10 -7 ( c d ) ( d e
( a b ) _ ( a b > _
10 -5 det =ad — bc det = ae — bd
c d d e
10 |-1 det(i Z);&o det(gz)#o
|4 | dee( g ) =0 der( G ) 0
a b a b
11 +7 det(c d)z() det<d6>:0
11 -3 —4dr + 2y =-1 -4z 4+ 2y =1
13 +2 cambiata cambiato
16 +5 bQ =-3 bQ =1
2t —y+2z = 0 201 —x9+23 = 0
17 +5 T+ 2y =0 T1 + 229 =0
—x—4y+3z = 0 —x1 —4x94+3x3 = 0
17 -3 aL+as+...a, ag+a+...+a,
18 | -11 cioe) cioe
20 +6 ;4 A4
20 +10 Qj 5 Q5
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21 -10 O(mn) )

21 -9 oo+ Onn) = Omm) + - | -+ Omyn) = Ommgn) + - - -

21 -6 O(m’n) 0(m,n)

21 -4 B + A; B+ A.

22 -2 operazione operazioni

23 +14 Q;,j Qij

24 +1 ;5 271

25 | +8 C C

26 | +8 Stn) (R) M) (R)

26 +10 C -

26 -10 1,..n 1,...,n

27 +4 Am) (R) Am)

28 +13 O(n) O(n)

28 +14 l..,n 1,...,n

28 |-1 %(...)—( ) %((...)—(...))

31 +2 righe ... colonne colonne ... righe
1 3 1 —4 1 —4 1 =2

o e (05)6 ) G )6 )

33 +7 interesante interessante

33 +8 Esercizio 1.7.4 Esempio 1.7.4

34 +5 B, , B p)

34 6-7 dis-tributiva di-stributiva

34 8-9 dis-tributiva di-stributiva

34 +10 B, B p)

34 -1 cost Cost

36 | -11 pit avanti pit avanti (v. 3.3)

37 +2 matrice matrici

37 | -8 1.26 (1.26)

43 +4 sicche sicché

43 -4 ordine 2 ordine 1

45 -8 perche perché

47 -12 = —4. = —12.

48 +5 =—4 = —12.

48 +7 semplice semplici
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49 3-4 bas-ta ba-sta
50 -3 perche perché
51 -2 perche perché
o4 | +8 = sommando alla 3% colonna la 2* | = (sommando alla 3* colonna la 2%)
57 -1 1%colonna 1% colonna
60 14-15 .. risulta AB = I e dunque B & .. dimostriamo che risulta AB =1
I'inversa di A, in quanto e dunque B ¢ l'inversa di A.
I’elemento generico ... Infatti I’elemento generico ...
61 |-7 A%t = (—1)*"det(2) = 2 A%t = (—1)*"det(2) = -2
67 +2 .1‘1—.T3+3.1'3:O $1—$2+l‘3=0
70 +11 Poiche Poiché
72 +11
1 1 -2 11 210
72 -2 .=—5#0 .=3#0
73 | -12 ( -3 5 1) (-3 5 —-1)
73 | -6 (-3 5 1) (-3 5 -1)
i +5 M(m, n)(R) M(m,n) (R)
85 +4 Oo™? oo™ P
9 — 8t + 25t —19 + 20t — 35t/
86 | +1 7T—Tt+ 15t -7+ 7t —15¢
87 -2 $1—l‘2:—1 I1—$2:—2
88 +6 .’L'1+372—2.’L'3:0 .’L'1+5132+]€£L'3:0
88 | +8 ..00? soluzioni.] ..00? soluzioni (cfr. esercizio 1.13.7).]
89 [ +15 | AX® —yW)=aAXx® — Ay AXD - X®) = AX® — AX®)
=B — B =04, =B — B =0
101 | 46 —vinV -veV
106 | +5 (x — 1) (x — z9)
107 | +10 seguente seguenti
107 | +13 simmetrica simmetria
108 | -10 @) 0
108 | -7 essempi esempi
109 | +1 nonche nonché
109 | -7 affinche affinché
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110 | +7 affinche affinché
111 | +6 =4x+5 =4x+2
112 | +7 del dal
112 | +11 introdotto introdotta
115 | -6 C C
115 | -2 C C
117 | +4 UNLCo unico
121 | +8 VETORE VETTORE
122 | 5-6 am-metano am-mettano
127 | +11 a1vy + ...a,Vy, avy+ ...+ a, vy,
1 = 1 =
129 | -5 2 = 1 =
3 = 1 =
130 | -12 caso COTSO
134 | +9 Th = —219 rh=—211
135 | +11 sicche sicché
135 | -5 intese che intese nel senso che
137 | +1 B =BP B = BP
138 | +3 controverse contraverse
139 | 4 equazione equazioni
141 | +6 nonche nonché
142 | +4 W=Lg=(wy,...,wg) | W=Lg(wy,...,wg)
142 | +4 affinche affinché
143 | +8 ...(2.19), una base ... | ...(2.19); una base ...
149 | +12 v u
149 | -11 revela rivela
149 | -8 metre mentre
151 | -6 Wo Wo
155 | +6,+7 w—w w—w
+9,+10
155 | +11 w—-—w=0 w-w=0
155 | -4 verifiche verifichi
159 | +1 (v +w) (v, w)
159 | +8 (v,w,w’) (vow + w')
160 | +6 v#0 v#0
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161 | 42 dalle dalla
161 | -1 7.47777 2.8.3
163 | +3 [[w[]* >0, [[w||? > 0 essendo w # 0,
168 | -3 dividire dividere
178 | +6 ¢ di procurarsi & procurarsi
185 | -3 V2=<(1)> VZZ(_()1>
185 | -2-1 | la prima coppia di vettori & quella | entrambe le coppie di vettori sono
richiesta. soluzione del problema.
2t — 2t — 1 0 202 — 2t + 1 0
186 ) +o < 0 2t2—2t—1> ( 0 2t2—2t+1>
186 | 7-8 | =2t —1 < 0ed e verificata, frai | = —2t> + 2t — 1 < 0 ed ¢ verificata
due valori trovati, da ¢t = 0. da entrambi i valori trovati di t.
186 | +9 Vo = ( 01 > Vo = ( 01 ) oppure
=(o) == (4)
0 )’ -1
187 | +7 uno solo un solo
195 | +4 R™ R™
-1 -1
198 | +1 = 1 , = 1 ,
-2 2
199 +9 Yo = —T1 — 3.’11‘3 Yo = —To — 3373
200 | 3-4 corris-pondente corri-spondente
T n
200 | -2 To Yo
T3 Ys
209 | +13 =detP~!-detA-detP . =detP~!-detA-detP
= djﬁp-detA-detP =detA .
216 | -2 rappresenta. € cioe rappresenta, € cioé
220 | +10 completiamole completiamola
220 | -3 det(A—Al)=]...|=0 det(A — M) =det(...) =0
221 | +12 de da
221 | +16 rappresentata rappresentato
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-1 1 -1 1
222 | +8,+13 1 | 1 ol -1
0 1 1 1
224 | -3 Allora Si ha
227 | -9 221 + 3x3 —2x, + 373
233 | -1 V1...V9 Vi...Vg
3 3
234 | +5 uz = _\/% uz = :ﬁ
1 7%
234 | -5 271 + 2x9 2x1 + 213
236 | +7 abbiamo poniamo




